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Macchina autonoma multistiro combinata con funzionamento automatico composta da un
manichino per camicie, una pressa colli e polsi con funzionamento manuale e un tavolo da stiro con
piano riscaldato, aspirante e soffiante. Macchina completa di caldaia «PED», aspiratore e ventilatore
incorporati. Controllo elettronico delle impostazioni di stiratura mediante microprocessore con
programmi indipendenti per ogni macchina. Il tavolo da stiro è completo di gruppo ferrovapore con
ferro «NEW IRON PROF», gruppo supporto ferro con bilanciere e illuminazione e pistola
nebulizzatrice acqua.

Self-contained combined multi-finishing machine with automatic functioning composed by one form
finisher for shirts, one collar and cuff press with manual functioning and one ironing table with
heated, vacuum and blowing board. Machine provided with integrated “PED” boiler, vacuum group
and ventilator. Electronic control of the finishing settings by means of one microprocessor with
independent programs for the various units. The ironing table is equipped with the steam iron
group with iron “NEW IRON PROF”, the iron support group with balancer and lighting and the water
spray gun.

Machine autonome combinée multifonction avec fonctionnement automatique, composée par une
mannequin pour chemises, une presse à repasser cols et manchettes manuelle et une table à
repasser avec plateau réchauffé, aspirant et soufflant. Machine munie de chaudière « PED »,
aspirateur et ventilateur incorporés. Control électronique de les réglages de finition par un
microprocesseur avec programs indépendants pour les différentes unités. La table de repassage est
munie du group fer à vapeur avec le fer « NEW IRON PROF », le group support de fer avec poulie et
éclairage et de une pistolet pulvérisateur d’eau.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNESS TECHNIQUES

Tensione - Voltage - Tension V. 400/50/3  (13 kW)

Caldaia - Boiler - Chaudiere 14 L (9 kW)

Ventilatore - Ventilator - Ventilateur 0,745 kW

Vapore - Steam - Vapeur 10,5 kg/h (5 bar)

Resistenza pressa – Press element – Resistance presse 1 kW

Resistenza tavolo – Table element – Resistance table 0,5 kW

Peso netto - Net weight - Poids net 330 kg

Ingombri – Overall dimensions - Dimensions max cm. 318x150x213(h)


